



臺灣苗栗地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年12月18日

連絡人：劉偉誠 主任檢察官

連絡電話：037-353410

苗檢指揮警方破獲新興毒品分裝廠獲法務部長表揚 遏止毒品殘害年輕世代

本署為貫徹行政院「新世代反毒行動策略綱領」，於臺灣高等檢察署執行第十三波安居緝毒專案期間，由蘇旼翔檢察官指揮苗栗縣警察局偵破新興毒品咖啡包製作分裝廠，扣得總毛重1938公克依托咪酯3罐、毒咖啡包2652包、彩虹菸8550枝、喵喵等成品及原料，成果豐碩，於今（18）日獲法務部鄭銘謙部長表揚。

本署依臺灣高等檢察署安居緝毒專案指導策略，以全力打擊依托咪酯等新興毒品為目標，獲致相當成效，強力壓制轄內毒品製造行為，從源頭加強查緝，並向下刨根挖掘，避免危害擴大，展現政府對毒品「零容忍」之決心。

本署林映姿檢察長表示，應深刻體認毒品對社會危害甚深，施用毒品後之駕車已造成多件嚴重之傷亡，而新興毒品對年輕世代之殘害，亟需重視，本署將持續結合警政、海巡、調查等多方緝毒能量，強化情資交流，展現執法機關查緝毒品之態度及堅定決心，防止毒品流竄市面，給予國人幸福及安全之社會。



本署白惠淑主任檢察官代表接受鄭銘謙部長表揚